



纪念抗战胜利70周年

9月1日至5日卫视停播娱乐节目

前天，有传闻指国家新闻出版广电总局下发通知，为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年，要求上星频道9月1日至9月5日暂停所有娱乐性质节目播出，包括真人秀、歌唱类等综艺节目及古装和偶像类电视剧。浙江、江苏、东方等卫视昨天向记者证实，总局确实下发了这一通知，但在通知之前，各大卫视已经做了纪念抗战胜利70周年特别编排。

浙江卫视总编室副主任许继锋透露，这期间浙江卫视的宣

传基调主打“经典、原创、优质”。据浙江卫视负责人介绍，9月1日至5日上星频道停播娱乐节目这一精神，其实很早以前总局就已经向各卫视传达，“纪念抗战胜利70周年的安排我们早就做好了，所有的娱乐节目，跟这个氛围不太合适的肯定不能播。”对停播娱乐节目后空出来的时段，浙江卫视表示主要还是用电视剧来填补，“编排上，电视剧量相对比较大一点，比如黄金剧场播抗战剧《铁在烧》，还有《红高粱》《苍狼》等剧以及原创动画片《地道战之英雄出少年》。《中国梦

想秀》9月1日至9月5日期间，将推出“抗战题材特别节目”特别节目。原定于9月4日（周五）晚播出的《中国好声音》将调整至9月6日（周日）晚播出。

同样，江苏卫视周五档的《真心英雄》，湖南卫视周六档的《偶像来了》等都将停播一周。东方卫视电视剧中心工作人员昨天透露，9月1日将开播由傅程鹏、周丽淇、李泽锋等主演的谍战剧《卧底》。

记者 庞锦燕

上海之名“因酒而来”？

民俗专家重新考证申城起源

上海的历史发展究竟从何而起？民俗专家给出了新的观点：作为地名的“上海”最早出现于宋代管理酒税的机关“上海务”，上海作为一个城市可能“因酒而来”，以往“上海起源于小渔村”的说法也许并不确切。

在16日召开的第四届上海“文化资源保护与利用”研讨会上，民俗与历史学家从新的视角探寻了上海的城市文化脉络。

“上海作为一个地名最早出现在《宋会要辑稿》中。”上海市民俗文化学会会长、华东师范大学教授仲富兰表示，公元1008年，北宋大中祥符元年宋真宗设置了专门管理酒税的机关——酒务。因地近上海浦（吴淞江河口附近支流），就称为“上海务”。

“‘上海务’的职责即管理酿酒、征收酒税，这是上海地区最早的行政机构。”仲富兰介绍，“上海务”滨江临海，人流众多，交易繁忙，税收大

增。从《宋会要辑稿·食货十九·酒曲杂录》记录的天圣元年以前“上海务”的税收收入额看，当时的“上海务”已经颇有名气，税收额名列前茅。

仲富兰指出，北宋酒务的设置，一般都在重镇、商业发达地区，可见“上海务”建立初始，本地已经完全有可能进入了较为成熟的从事农业生产、航运、盐业、酿造等手工业的工商文明时代。

在“上海务”的基础上，南宋朝廷正式建立了“上海镇”，地址在今天上海的中华路、人民路环线内。此后，上海镇后来居上，到南宋末期，已是“响当当”的“华亭县东北巨镇”。

由于发展迅速，上海镇在元代初期“升级”为“上海县”。“因为酒，催生了一个新兴的上海镇。又因为酒，由镇设县。”仲富兰说，“这是上海的独特经历。谁能想到，一个税收的办公场所会在千年之后成为令世界瞩目的国际大都市呢。”

据新华社

宁波首档大型户外竞技类真人秀启动 9月海选挑战者

商报讯（记者 庞锦燕）昨日，宁波首档大型户外竞技类真人秀《进击吧巨人》启动。据了解，《进击吧巨人》将在宁波市范围内取景拍摄，预计11月播出。

“六名怀揣梦想的挑战者寻求自我突破的道路、惊心动魄的超感猎杀、争分夺秒的极限任务。”从节目介绍中可以看出，这是一档有关追逐和奔跑的综艺节目。

总制片人徐忠晨介绍，《进击吧巨人》是宁波电视台首次尝试制作的户外真人秀栏目。在节目里，嘉宾将组成“巨人战队”，与黑衣“猎人”进行激烈对抗，争夺完胜时间来获取梦想基金。

“现在国内大红的真人秀都是靠明星博收视率，我们是素人参与本土综艺。”《进击吧巨人》总导演耿小强昨天“剧透”说，“两名‘猎人’不仅体力好，而且跑步速度很快，他们追逐有梦想的6名‘巨人’选手，‘巨人’可以躲藏逃避猎杀，最终获得梦想基金。”他举例说，梦想基金是个概念，参与者甚至可以把购房这一梦想储存在“梦想银行”。耿小强是金牌导演、制片人，安徽综艺节目掌门人。由他担纲导演、制片人的名牌栏目《超级大赢家》《剧风行动》屡创收视佳绩。对于《进击吧巨人》，耿小强颇有信心，“没有撕名牌，没有大明星，但我们参与性强，有故事性，更接地气。”

据了解，“巨人”选手将从9月举办的海选活动中诞生。海选采用迷宫探险式淘汰规则，通过考验后挑战者才可进入面试环节。

《进击吧巨人》是由宁波广电集团经济生活频道推出的。



第二十四届车博会8-03长城、哈弗联合展位

宁波天天汽车贸易有限公司
地址：宁波市海曙区顺德路78弄78号
销售热线：87487717 87487770
24小时服务热线：87498849

宁波天天吉祥汽车服务有限公司
地址：宁波市海曙区通达路566号
销售热线：87400518
24小时服务热线：87400500